
 

 

 

Sobre las contrataciones de la MInistra de Igualdad.

 

 

      A LA MESA DEL CONGRESO DE LOS DIPUTADOS

D. Pablo Cambronero Piqueras, Diputado del Grupo Parlamentario MIXTO, al

amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento

de la Cámara, presenta la siguiente pregunta, para la que se solicita respuesta

por escrito, sobre el supuesto uso del dinero público para contratación de varias

personas al cuidado de los hijos de la Ministra de Igualdad.

Congreso de los Diputados, a 21 de marzo de 2022.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS.

La Ministra de Igualdad Irene Montero parece que tiene una tendencia bastante

habitual  de  usar  su  capacidad  de  contratación  con  dinero  público  para  sus

necesidades  familiares  o  personales.  Ya  asistimos  a  ver  como una  de  sus

contratadas ejercía el cuidado de sus hijos a cambio de un puesto de trabajo de

nivel 30, y preguntada por estos extremos, la callada por respuesta, y ahora estos

hechos han sido judicializados.

Producto  de  esas  diligencias  judiciales  hemos  conocido  como  una  de  las

personas que ha trabajado en la seguridad de la Ministra al parecer en sede

judicial  ha admitido que había una segunda persona que estaba adscrita  al

Ministerio de Igualdad (concretamente en Prensa del Ministerio) desarrollando

labores del cuidado de los hijos de la Ministra. Por ello se solicita que el Gobierno

dé respuesta a las siguientes PREGUNTAS:

Competencia Competencias de la Cámara
Subcompetencia Control e información
Tipo Expediente 184-Pregunta al Gobierno con

respuesta escrita.



1.- ¿Cuántas personas han sido contratadas por el Ministerio de Igualdad para

ejercer funciones que nada tienen que ver con las obligaciones de sus cargos?

¿Admite la Ministra, como así afirman personas muy cercanas a la ministra, que

ha usado cargos públicos para el cuidado de sus hijos y otras necesidades ajenas

al servicio para el que habían sido contratados?

2.- Ante la gravedad, incluso con posible relevancia penal, de las manifestaciones

hechas por una trabajadora, (hechas en sede judicial), ¿va a ser cesada o dimitir

la Ministra de Igualdad Irene Montero?

Pablo Emérito Cambronero Piqueras.

Diputado Grupo Parlamentario Mixto.
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